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1. Přiřazení zdrojů

Vysvětlení problematiky na jednoduchém příkladu Miniprojekt:

a) Vytvořte nový projekt, nazvěte ho miniprojekt, datum zahájení zvolte 12. 4. 2010

b) V projektu vytvořte tyto pracovní zdroje:

Název zdroje
Typ
Iniciály
Kapacita
Standardní sazba
Přesčasová sazba
Náklady na použití
Nabíhání nákladů
Kalendář

A
Pracovní
A
100%
100
150
  0
Průběžně
Standardní

B
Pracovní
B
100%
200
250
  0
Průběžně
Standardní

C
Pracovní
C
200%
200
250
200
Průběžně
Standardní

c) Dále v projektu vytvořte jediný úkol s názvem Jedna a délkou trvání 6 dní

d) Najednou tomuto úkolu přiřaďte zdroj A s kapacitou 100%, zdroje B a C s kapacitou 50% (tlačítko Přiřadit zdroje z panelu nástrojů).
Vyplňte následující tabulku:

Práce v hod
Délka trvání

A
B
C


 
 
 
 

e) Vymažte všechny zdroje přiřazené tomuto úkolu a zkontrolujte délku trvání úkolu 6 dní. Přiřaďte tomuto úkolu opět stejné zdroje se stejnou kapacitou (viz d), nyní ale postupně po jednom (pomocí informací o úkolu).
Vyplňte následující tabulku:

Práce v hod
Délka trvání

A
B
C


 
 
 
 

f) Vymažte všechny zdroje přiřazené tomuto úkolu a zkontrolujte délku trvání úkolu 6 dní. Přiřaďte tomuto úkolu opět stejné zdroje se stejnou kapacitou (viz d), najednou, ale s vypnutou volbou Řízený úsilím.
Vyplňte následující tabulku:

Práce v hod
Délka trvání

A
B
C


 
 
 
 

g) Vymažte všechny zdroje přiřazené tomuto úkolu a zkontrolujte délku trvání úkolu 6 dní, zapnuté řízení úsilím. Najednou tomuto úkolu přiřaďte zdroj A s kapacitou 100%, zdroje B a C s kapacitou 50%. Potom zkuste změnit kapacitu zdroje C na 150% tak, aby se čas trvání úkolu zkrátil.
Vyplňte následující tabulku:

Práce v hod
Délka trvání

A
B
C


 
 
 
 

h) Vymažte všechny zdroje přiřazené tomuto úkolu a zkontrolujte délku trvání úkolu 6 dní, zapnuté řízení úsilím. Přiřaďte tomuto úkolu A, kapacita 100%. Vytvořte úkol Dva, délka trvání 10 dní, zdroje A a B o kapacitě 100%. Vytvořte úkol Tři, délka trvání 6 dní, zdroj B 100%. Došlo k přetížení zdrojů A a B. Pomocí volby Nástroje  Vyrovnat zdroje vyrovnejte zdroje a odstraníte tak jejich přetížení.

i) Smažte všechny úkoly v projektu a vytvořte opakovaný úkol, každé pondělí s délkou 2h a počet výskytů 5. Přiřaďte tomuto úkolu zdroje A, B i C s kapacitou 100%. U pátého výskytu smažte zdroj C. Podívejte se do tabulky používání zdrojů.

j) Smažte všechny úkoly v projektu a vytvořte jediný úkol s názvem Jedna a délkou trvání 6 dní. Přiřaďte tomuto úkolu zdroj A s kapacitou 100%. Změňte rozvržení práce na úkolu. Jak se změní trvání úkolu?

k) Otevřete si tabulku seznam zdrojů a přiřaďte zdroji A další nákladovou sazbu B ve výši 500 Kč/hod, přesčas 600 Kč/hod. Smažte všechny úkoly v projektu a vytvořte jediný úkol s názvem Jedna a délkou trvání 6 dní. Přiřaďte mu zdroj A s kapacitou 100%. Změňte Nákladovou sazbu na B.
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